## 热爱生命



### 热爱生命 下载链接1

著者:[美] 杰克・伦敦

出版者:湖北人民

出版时间:2012-9

装帧:平装

isbn:9787216047388

杰克·伦敦是美国20世纪著名的批判现实主义作家,是最受中国读者欢迎的外国作家之一。作为一名作家和探险家,他以其坚强不屈的奋斗精神及尖锐而丰富的作品内容深入人心,在美国文学史乃至世界文学史上都具有不可磨灭的地位。 《热爱生命》通过描写一个淘金者与饥饿、寒冷、恐怖和死亡作斗争的故事,阐释了在人与自然的残酷斗争中,只要怀着对生命的无比热爱就能战胜一切的人生法则,伟大的

革命导师列宁在病榻上曾特意请人朗读这篇小说,并给予了很高评价。

### 作者介绍:

热爱生命投宿白人的方法基什的故事意外义犬沃尔夫幻日追踪胆小鬼内戈尔一块牛排一 千打墨西哥人叛逆者静寂的雪野黄金谷为赶路者干杯强者的力量生命法则月亮脸

### 热爱牛命 下载链接1

# 标签

杰克伦敦
小说
美国
杰克・伦敦
毅力
美国文学
经典
外国文学
评论
初中时读 感动的了不得

热爱生命 幻日追踪 一块牛排 一千打 叛逆者
 最后谋杀的一篇,真是聪明的人。

 最爱的作家之一
名字。。
 生命力-巨大无比的力量。
 一块牛排 幻日追踪

### 书评

不得不承认这个世界上有许多我所无法解释的疑惑,比如最近的疑惑就是,为什么写出如此充满着对力量、对坚强、对生命力所渴望的书《热爱生命》的作者杰克·伦敦,最后的结局却是吞抢自杀?到底是什么样的绝望,让他离开了这个世界,这个在他笔下一片斑斓的世界。 这部...

看过库切的《慢人》,再读杰克伦敦的《热爱生命》,人的精神为之一振。正如书名所提示的,这是一本关于生命与爱的书,而这样的书,要么让我们觉得矫情与乏味,要么让我们感动和欣喜,很显然,这本书属于后者。深刻往往蕴含于生命最本能的冲动之中,在杰克伦敦为我们展现的…

初三的时候,班主任在空暇的时候,给所有同学念这本书。最早开始这样的念书的第一本是《真正的人》。

那时候女排拿了很多冠军,那时候,我们面对中考,而班主任面临她的高考。 那年,我们全班同学同时考入自己这所重点中学的高中部,而班主任考入了她想考的大学。 这本书,…

人应该在什么时候读什么样的书?

我不知道,我曾经为自己立下过读书的宏愿,但却未能完成。八年前和表哥,姨娘在一起谈自己的读书计划时,因为正要进入大学。表哥说,他会根据自己的喜好,不分青红皂白,喜欢什么读什么,这位外贸行业的才俊,如今在繁忙的工作之余,仍能够坚...

一直很喜欢杰克·伦敦的《热爱生命》,那漫无边际的远古雪原正是越来越难以生存的现代生活写照。我相信大半部分人的生活都是生存以上,生活以下。甘苦自知,其间的心酸困苦只有自己才能品味的出来。《热爱生命》似乎是一个寓言。每个人都在跟你抢食物。优胜劣汰,绝望的竞争将...

在看杰克.伦敦的《白獠牙》时,忽然想到看看他的生平。却发现,写下《热爱生命》的人最后以自杀终结了自己的生命。 想跟所有自杀的作家列个表,但发觉那是个庞大的工程。海明威用的是枪,三毛用的是丝袜。川端康成选择含煤气管自杀,而写了那篇变态的《金阁寺》的三岛由纪夫...

如书名所说,杰克伦敦是想说热爱生命。这本书里的故事并不是完全虚构的,很多来自于杰克伦敦的个人生活经历。他曾经干过很多很苦很累的工作,淘金者也是其中之一,艰苦的生活和强大的生命力是杰克伦敦的作品主人公常见的特点。热爱生命的故事并不感人,而是给人以极大的...

我喜欢杰克伦敦是由中学的时候有本课外读物,里面有篇《一块牛排》的文章,喜欢得不得了,所以记住了杰克伦敦。 拿到这本书的时候还是很兴奋的,终于可以多了解一下杰克伦敦的作品了,但是这本《

热爱生命》讲的几乎都是男人或狗发生在北极附近的生存故事,他的文笔...

人活着有多难,人要好好的活着,更有多难? 先不说我们曾经发生的那些灾难,在精神的压力下我们就已经濒临绝望。每天我们有那 么多的事情,每天我们都在抱怨生活的艰难。然而,真正灾难来临之时,我们才发现, 其实以前的种种均不算什么,生命之于存在,是我们没有体会到它的价...

从精神本质上来说 这几乎就是"约翰.克里斯多夫"的缩写本 一样的教我如何面对困难面对挑战 阅读这篇短小精悍的文字不需要大块的时间 给它半个钟点吧 而它却几乎能给你一辈子的受益 假如经历过主人公的那次磨难之后还能生存下来 那么在现实生活中还有什么打击能让你倒下?

豆瓣好评很多,为什么当我看完后没有反应呢? 通篇在火车上把电子书读完,读完就读 完的感觉,没有引起我情感的波动或者思维的延伸? 为什么喃?

1、没有相似的经历,潜意识中也认为以后也不会有这个经历,且思维也没有跳跃到关 干此故事所隐射的其他场景去。因此看故事还是故...

这里专指杰克・伦敦的短篇,非小说集。

这个短篇可以说几乎没有故事,几乎没有对话,但不是意识流。在字里行间,我的脑海 里浮现田阿拉斯加广袤的荒原和沼泽,潮湿冰冷,野兽出没,充满着残酷的气息。一个 被同伴抛弃的人蹒跚着,他受伤了,几天没吃东西,还迷了路,并且看不到...

高一时看过这本书,看了几遍。现在工作了,依然很喜欢买书,但能够看这么多遍的, 就只有这《热爱生命》和路遥的《平凡的世界》。

来到豆瓣,第一件事就是找这本书,但是一直没找到。 今天终于看到了曾经的脸庞,熟悉、亲切、让人激动。曾经的记忆,令我一见到他就心 潮澎湃,难…

杰克伦敦

一个共产主义和尼采超人哲学的忠实拥护者,最后在洗漱室结束了自己生命的人 其本身便充满着难以调和的巨大矛盾 在他的 热爱生命 里,我们读到的是强烈的牛存渴望和强大的牛命力!

一个淘金者在冰天雪地的北极圈内遇难后,被朋友抛弃,依靠自己坚韧不屈、顽强的意志,与饥饿、恐惧、伤痛、以及病狼的威胁战斗到最后,最终得救。 在生活中,我常常认为生命只不过是肉体包含的躯壳罢了,支配着人类的思想、意志、行动,而却没有认识到生命也是我们的一切,失去...

热爱生命。

简爱曾经自暴自弃是时候,但是突然想到命运不该如此被抛弃,于是在荒野里生存了下 去——强烈推荐《一块牛排》《叛逆》!!! 超级赞~

那些仍在废墟底下的同胞们,尽管我遥遥相距,无所作为,但我恳求你们不要放弃希望 ,我真诚地期待能看到你们重燃生命之火,重返家园,重建家园! ——仅以我所热爱的杰克·伦敦作品寄以悲鸣

有关杰克·伦敦,最简介的描述是: "美国著名作家,其人生犹如一部传奇小说,最后

热爱生命 下载链接1